

## РЕГУЛЯТОРНА ПОЛІТИКА

### Повідомлення

#### **про оприлюднення проекту регуляторного акта – проекту рішення Краматорської міської ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території міста Краматорська у визначений час доби» та аналізу його регуляторного впливу**

Відповідно до ст.9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 № 1160-IV з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань оприлюднюється: проект регуляторного акта - проект рішення Краматорської міської ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території міста Краматорська у визначений час доби» та аналіз його регуляторного впливу.

Розробник: відділ споживчого ринку, підприємництва та регуляторної політики Краматорської міської ради.

Мета проекту рішення: приведення нормативного акту у відповідність до законодавства України та недопущення зростання кількості правопорушень та злочинів, скоєних у стані алкогольного сп'яніння.

Підставою для розробки проекту є Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання органам місцевого самоврядування повноважень встановлювати обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових».

Запропонований для розгляду проект регуляторного акта визначає заборону реалізації пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території міста Краматорська у нічний час з 23-00 до 08-00 години щодня.

Проект регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу буде розміщено на офіційному веб-сайті Краматорської міської ради: [www.krm.gov.ua](http://www.krm.gov.ua) в модулі «Обговорення регуляторних актів» розділу «Регуляторна політика».

Пропозиції та зауваження до проекту рішення приймаються від громадян міста, фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань в письмовій формі або на електронну адресу : [torgotdel@krm.gov.ua](mailto:torgotdel@krm.gov.ua), протягом одного місяця з дати розміщення проекту даного рішення та АРВ на офіційному веб-сайті Краматорської міської ради за адресою: бул. Машинобудівників, 23, м. Краматорськ, 84313.

Консультації надаються за телефоном: 485563.

Відділ споживчого ринку, підприємництва  
та регуляторної політики